
    

  تجربي علوم

  ترين فعاليت در يادگيري علم چيست؟ مهم -1

  ) تفكر4  ) مشاهده3 ) پرسيدن سوال و يافتن جواب2  ) طراحي آزمايش1

  ترين پاسخ را انتخاب كنيد.) (كاملتوسعه دهند؟  اند علوم را گيري از چه مسائلي در زندگي توانسته متخصصان علوم تجربي با بهره -2

  هاي گوناگون ) به كار بستن مهارت2    ) تجربه و تفكر1

  هاي گوناگون و به كار بستن مهارتتجربه  ،تفكر) 4    ) يادگيري دانش3

  است؟   نادرستكدام گزينه  -3

  نامند.  ميبه عمل را فناوري  علم) تبديل 2  اي از يك فناوري است.  ) ساخت پهپاد نمونه1

  شود.  باعث پيشرفت كشورها مي علمبه  عمل) تبديل 4  ها در كنار فوايد، معايبي هم دارند. ) اغلب فناوري3

  دهد؟   يك آزمايش چه كاري انجام مي  قق براي اطمينان از درستي نتيجهمح -4

  دهد.  بيني درست ارائه مي ) پيش2    دهد. بيني جديد ارائه مي ) پيش1

  كند.  ) آزمايش جديد طراحي مي4    كند. بار تكرار مي ) آزمايش را چند3

  ترتيب چقدر است؟   متر به كيلومتر است. اين فاصله برحسب متر و سانتي 780ي دو شهر از يكديگر  فاصله -5

  متر  سانتي 7800000متر ـ  780000) 2  متر سانتي 78000000متر ـ  78000) 1

  متر سانتي 78000000متر ـ  780000) 4  متر  سانتي 870000000متر ـ  870000) 3

  متر است؟ متر، چند ميلي سانتي 5035 -6

1 (50530  2 (503500  3 (50350  4 (5/503  

  درست است؟   داده شدهي  كدام گزينه در ارتباط با جمله -7

  »گرم است. 100وزن يك سيب كوچك «

  ) كميت، درست بيان نشده است.2    ) يكا، درست بيان شده است.1

  گيري شده است.  ) وزن سيب با ترازوي دقيق اندازه4  ست بيان شده است.) كميت و يكا، در3

  است. .....................ايد،  بيني كرده بهترين راه بررسي درستي يا نادرستي آن چه در مورد حل يك مسئله علمي پيش -8

  ) پرسيدن از افراد با تجربه4  ) طراحي و انجام آزمايش3  ) مطالعه2  راه حل   ) ارائه1

  متر مكعب است؟   متر مكعب باشد، چگالي آن چند گرم بر سانتي سانتي 20گرم و حجم آن  250اگر جرم جسمي  -9

1 (08/0  2 (5/21  3 (230  4 (5/12  

  گرمي معادل چند كيلوگرم است؟  200جرم يك موز  - 10

1 (2  2 (2/0  3 (02/0  4 (002/0  

  با نتايج آن آشنا شديد، كدام عبارت درست است؟   با توجه به آزمايش حل شدن مواد مختلف در آب كه در كتاب درسي - 11

  شود.   ب) جوهر نمك برخلاف نمك در آب حل نمي  شود.  الف) اتانول همانند نفت و جوهرنمك در آب حل مي

  شود.  ت) اتانول برخلاف گوگرد در آب حل مي                            شود.   پ) گوگرد همانند نفت در آب حل نمي

  »ت«ـ  »ب«) 4  »ت«ـ  »پ«ـ  »الف«) 3  »ت« ـ» پ«) 2  »پ«ـ  »ب«ـ  »الف«) 1

  متر مكعب است؟   كيلوگرم بر مترمكعب باشد، چگالي آن معادل چند گرم بر سانتي 4500اگر چگالي جسمي  - 12

1 (5/4  2 (45  3 (4500  4 (4500000  

  است.  .....................ري اين ترازوي ديجيتال گي دهد. دقت اندازه گرم نشان مي 58/7اي آهني را  يك ترازوي ديجيتال جرم قطعه - 13

  گرم 100) 4  گرم 01/0) 3  گرم 1/0) 2  گرم 1) 1



گيـري   ترتيب چـه چيـزي بايـد انـدازه     آموزي قصد دارد اثر نوع خاك را در رشد گياه بررسي كند. در اين آزمايش به نشاد - 14
  شود و چه چيزي بايد تغيير كند؟ 

  ) نوع آب ـ ميزان نور4  ) رشد گياه ـ نوع گياه3  رشد گياه ـ نوع خاك) 2  ) نوع خاك ـ رشد گياه 1

  است.  .....................حجم مكعب مستطيل داده شده برابر  - 15

   مكعبمتر  سانتي 5/4) 1

  مكعبمتر  سانتي 450) 2

  مكعبمتر  سانتي 45) 3

  مكعبمتر  سانتي 45/0) 4


